

**Про надання згоди  
на проведення будівельних робіт**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 №466 «Деякі питання виконання підготовчих і будівельних робіт», Запорізька міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Уповноважити секретаря Запорізької міської ради надавати від імені Запорізької міської ради згоду замовникам будівництва на проведення будівельних робіт у разі здійснення реконструкції, реставрації чи капітального ремонту будівель та споруд, власником (співвласником) яких є територіальна громада м. Запоріжжя.

2. Надати секретарю Запорізької міської ради Харченко Регіні Владиславівні повноваження на підписання згоди, засвідченої у встановленому законодавством порядку, на проведення будівельних робіт у разі здійснення реконструкції, реставрації чи капітального ремонту будівель та споруд, власником яких є територіальна громада м. Запоріжжя.

3. Вважати таким, що втратило чинність рішення Запорізької міської ради від 24.06.2020 № 71 «Про надання згоди» (зі змінами).

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції (Олег КОРОЛЬОВ).

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

**Пояснювальна записка  
до проєкту рішення сесії Запорізької міської ради  
«Про надання згоди на проведення будівельних робіт»**

**1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення:**

На виконання приписів п. 28 Порядку виконання підготовчих та будівельних робіт, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 466 «Деякі питання виконання підготовчих і будівельних робіт» (зі змінами) (далі – Порядок №466) Запорізькою міською радою було прийнято рішення від 24.06.2020 № 71 «Про надання згоди» зі змінами, внесеними рішеннями Запорізької міської ради від 30.09.2020 № 36 та від 24.11.2021 №40.

Зазначеними рішеннями були уповноважені на надання згоди на проведення будівельних робіт Запорізький міський голова Буряк В.В. та секретар Запорізької міської ради Куртєв А.В.

У зв'язку з переобранням секретаря Запорізької міської ради, виникла необхідність у прийнятті даного проєкту рішення.

**2. Мета прийняття проєкту рішення.**

Забезпечення реалізації положень, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 466 «Деякі питання виконання підготовчих і будівельних робіт».

Так, відповідно до п. 28 Порядку №466 замовник (його уповноважена особа) подає до відповідного органу державного архітектурно-будівельного контролю заяву через електронний кабінет для отримання дозволу на виконання будівельних робіт. До заяви додаються в т.ч., копія документа, що посвідчує право власності на будинок чи споруду, або згода його власника (співвласників), засвідчена у встановленому законодавством порядку, на проведення будівельних робіт у разі здійснення реконструкції, реставрації чи капітального ремонту.

**3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення.**

Даним проєктом рішення надається повноваження на надання згоди на проведення будівельних робіт та повноваження на підписання згоди секретарю Запорізької міської ради, як представнику територіальної громади м. Запоріжжя - власника (співвласника) будівель та споруд.

**4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання.**

Нормативно-правовим підґрунтям прийняття даного проєкту рішення є постанова Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 №466 «Деякі питання виконання підготовчих і будівельних робіт» (зі змінами), Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

**5.Фінансово-економічне обґрунтування.**

Прийняття цього проєкту рішення не потребує додаткових витрат з місцевого бюджету.

Директор департаменту  
правового забезпечення

Дмитро ГРИГОРЕНКО